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 (نقطح  5225)

 C7H14O2بىحأىاث اٌبشوبًٍ ٌهّا ٔفظ اٌصٍغت الإجّاٌٍت   (B)ِثًٍ بىحًٍ و -3إٌثأىاث  (A)ىٌاْ ِشوباْ ػض
 .إٌّشىسة  ٔصف ، ٌىٓ ٌٍظ ٌهّا ٔفظ اٌصٍغت ىػت اٌٍّّضةّاٌّجو ٌشخشواْ فً ٔفظ  

أِا ،  بّزاق و ػطش اٌّىص و ٌغخؼًّ وّشوب إضافً فً صٕاػت اٌّىاد اٌغزائٍت  (A)ٌخٍّض اٌّشوب  
 .فً صٕاػت اٌؼطىس فٍغخؼًّ   (B)اٌّشوب 

M(A) = M(B) = 130 g.mol
-1

  M(H2O) = 18,0 g.mol
-1

  

(H2O) = 1,00 g.mL
-1

A)(A) = 0,870 g.mL
-1

CH3COOH/CH3COO
-

25°CKA = 1,80.10
-5

 

25°C Ke = 1,00.10
-14

 

I

 (A)(B

 (A)

II(A)

30,0mL100 mL

50,0 mL015,00 mL

50,0 mL

t = 0

n

CB 

VBE

nT

nT = f (t)

(A)(B)

CH3 

O 

C 

O 

H3C CH3 

CH CH2 

CH2 

 

0,25 

525 

CH3 CH2 

CH2 

C 

O 

H3C 

CH2 

CH2 O 

(T) 

 

t (min) 

0 40 80 120 

0,02 

0,04 

0,06 

0,08 

nT (mol) 

 

  1شكم 
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KKA

CH3COOH/CH3COO
-

Ke K

n tCBVBE

CBVBEnT t



 

n(A)i(A)n(H2O)i



(T)nT = f(t)t 00

t 0

-0-

 i
n-0- 

 i
n-- 

 

0, 75 

0, 5 

0, 5 

0,25 

0,75 

0,5 

0,25 

1 

0,75 

0,5 

0,5 

2شكم   

 حوجهح

3شكم   

0 t(min) 

0,05 

0,1 

0,15 

10 20 30 

x (mol) 

(2) 

(1) 

www.riyadiyat.net



 

 
 

  - وانكيمياء انفيسياء: يادج -انموضوع  –  0202 انعاديحانذورج - الايرحاٌ انىطُي انًىحذ نهثكانىريا 

 

 

NS30 
 انصفحح

4   
8       

   

 ذأريخ انررسثاخ انثحريح (   نقطح  1275: )  1فيسياء 

  ٌغخؼًّ اٌثىسٌىَ
230

90Th  ػٍى عطح اٌخشعبٌخأسٌخ اٌّشجاْ و اٌخشعباث اٌبحشٌت لأْ حشوٍض اٌثىسٌىَ   

 .  اٌخشعبداخً  ؼّك اٌ حغب ٌخٕالص و ثابخا ٌبمى   اٌبحش ِاءاٌّىجىد فً حّاط ِغ 
 

1 238

92 U230

90Thxy
-

1 1xy 

1 2
230

Th
238

U '
230

238

N( Th)

N( U)
 832831

230
Th)N(831tN(

238
U)

t

2230

90Th226
88Ra   

3  N(t) 831tN0 

t 0 

0

N(t)

N
t

 230Th4

1/ 2t 7,5.10 ans  

4 

 h

m 

ms= 20 µg831

m

mp= 1,2 µg 

831

 =0  t831m0= ms 

 

 

 .دراسة النظام الانتقالي في وشيعة وفي مكثف (   نقطة   5,5:)   2فيزياء 
  

ِؼاًِ  ِىثف و وشٍؼت ،ٌّىٓ اٌحصىي ػٍى حزبزباث وهشبائٍت حشة غٍش ِخّذة ، بخشوٍب ػٍى اٌخىاًٌ 
 .وإضافت ِىٌذ ري ِماوِت عاٌبت  ، ٌؼىض ٌحظٍا اٌطالت اٌّبذدة بّفؼىي جىي  ،  rِماوِخها  و Lححشٌضها 

ٌهذف هزا اٌخّشٌٓ إٌى دساعت  إٌظاَ الأخماًٌ اٌزي ٌغىد فً اٌذاسة بٍٓ ٌحظت  إغلاق لاطغ اٌخٍاس 
وّا ٌخطشق إٌى  و بإٌغبت ٌٍّىثف ،اٌذائُ عىاء بإٌغبت  ٌٍىشٍؼت  أ وٌحظت بذاٌت اعخمشاس إٌظاَ

 .اٌخبادي اٌطالً اٌزي ٌحذد بٍٓ اٌّىثف و اٌىشٍؼت أثٕاء اٌخزبزباث اٌىهشبائٍت

 

0,25 

0,25 

0,25 

0,5 

0,5 

t (10
3
 ans ) 

 

0 100 200 

 0,4 

 0,8 

0

N(t)

N
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1

0

(AB)R

Lr

6,0V E =(AB)

1.1 RR=50  
Kt=0

i 

t8 . 

 (T)i=f(t)t 0
a=100A.s

-1
8

u(AB) 

    
di

u (R r).i L
dt

  

di
L.

dt
 

t 0  
di

dt
EL

L 

 

احسة ليًح -ج
di

dt
 .  rليًح   واسرُرط  t > 5ms:  ـتانُسثح  ن  

 

 َفس انرزكية انرعزيثي َسرعًم -1.2

 ليًحَغيز في كم حانح ،و( 0انشكم ) 

 نهىشيعح وليًح  L انرحزيط يعايم 

 كًا ،ويي لأنهًىصم ا R انًماويح 

 : ظاَثهيثيٍ انعذول 

 

 (ض)و ( ب)و(  أ )انًُحُياخ (3) يعطي انشكم

 .في انحالاخ انصلاز  انًحصهح 

   عيٍ، يعهلا ظىاتك ،  انًُحُى -أ

  ونى وانًُحُى انًىافكنهحانح الأانًىافك 

 .نهحانح انصاَيح 

 R'2   عهى انميًح R2َعثط انًماويح  -ب 

 في انحانريٍ  شاترح انشيٍ هي َفسها نركىٌ 

 .انصانصحو انصاَيح 

 

 

 ()تـ  r ( )تـ  R (H )تـ  L الاخانح

L1=6,0.10 انحانح الأونى
-2 

R1=50 10 

L2=1,2.10 انحانح انصاَيح
-1

 R2=50 10 

L3=4,0.10 انحانح انصانصح
-2

 R 3=30 10 
 

3شكم   
0 2 4 6 8 t(ms) 

(ج)  

(ب)  

(أ)

< 

i (mA) 

 50 

 100 

 150 

0,5 

0,5 

0,5 

0,75 

0,5 

 

( L , r ) 

K 

R 

E 

1شكم   

A 

B 

u 

 50 

 100 

 

(T) 

i ( mA) 

0 t (ms) 2 4 

2شكم   
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 .  rو  R3و  L3و  L2تذلانح  R'2  عثز عٍ 

 . R'2  احسة 

 

 

 

 

 دراسح اننظاو الانرقاني في مكثف -2

وَعثط    ،غيز يشحىٌ تذئيا،C =20Fانىشيعح  تًكصف سعره   (0)َعىض في انرزكية انًًصم في انشكم 

  .  R=50عهى انميًح  يماويح انًىصم الأويي 

tَغهك لاطع انريارعُذ انهحظح  0،  وَعايٍ تىاسطح ظهاس يلائى  ذطىر انرىذزuC ٍتيٍ يزتطي انًكصف تذلانح انشي . 

في    uCوانسهى انًًصم نهرىذز  انعهاس يثيُا عهيها ذزكية هيكم  ويذخم ،اَح انرزكية انرعزيثييارسى ذث -2.1

 .الاصطلاغ يسرمثم 

 .  uCممها انرىذز انًعادنح انرفاظهيح انري يح أشثد -2.2

 : يكرة حم انًعادنح انرفاظهيح عهى انشكم -2.3

t

c
u Ae B


    ، حيسA  وB  شاترراٌ و  ٍشاترح انشي. 

 .و  Bو   Aذعثيز كم يٍ  ، تذلانح تزايرزاخ انذارج ،أوظذ  

 .انذارج أشُاء انُظاو الاَرماني انًار في  iتذلانح انشيٍ ، انرعثيز انحزفي نشذج انريار  ،اسرُرط  -2.4

tاحسة شذج انريار عُذ انهحظح  -2.5 0  يثاشزج تعذ إغلاق لاطع انريار. 

 دراسح ذثادل انطاقح تين انمكثف وانوشيعح -3
 : وانًركىٌ يٍ (4)َُعش انرزكية انًًصم في انشكم 

 ؛  rويماويرها Lوشيعح  يعايم ذحزيعها  -

 ؛  U0=6,0Vانرىذز  ذحد يسثما يشحىٌ  C=20Fعره يكصف س   -

 .انذارج تًفعىل ظىل  انطالح انًثذدج في، تانعثط  ، يعىض Gيىنذ  -

 فيًز في انذارج ذيار كهزتائي  شذذه،  Kَغهك لاطع انريار 

 
m

0

2
i I .cos .t

T

 
  

 
 : (LC)انذور انخاص نهذارج  T0حيس ،  

          
0

T 2 L.C     . 

          :يكرة عهى انشكم ،  tعُذ نحظح   ، انًكصف في تيٍ أٌ ذعثيز انطالح انكهزتائيح انًخشوَح -3.1

2 2

e m

0

1 2
E .L.I .sin .t

2 T

 
  

 
   . 

 .ذُحفظ  أشُاء انرذتذتاخ و احسة ليًرها ( LC)نهذارج  Eتيٍ أٌ انطالح انكهيح  -3.2

 

35275 

فً حشوت إصاحت  هزا اٌجغُ إرا واْإٌى دافؼت أسخٍّذط ، و ِائغغّىس فً ٌخضغ وً جغُ صٍب ِ
 .فإٔه ٌخضغ وزٌه إٌى لىة احخىان ِائغ داخً اٌّائغ

ٌٍظ ٌهّا ٔفظ  ِٓ اٌضجاج ِخجأغخٍٓ (b)و  (a)ػت وشٌخٍٓ ٌهذف هزا اٌخّشٌٓ إٌى دساعت حطىس عش
 .فً حشوت إصاحت داخً صٌج بغشػت ٔغبٍا صغٍشة حىجذاْ  اٌشؼاع،

 = 2600kg.m
-3

0 = 970 kg.m
-3

=8,00.10
-2

 N.m
-2

.s

g = 9,81 m.s
-2

 

 

uG = r.i 

C 

( L , r ) 

K 

G 

4شكم   

0,25 

0,25 

0,75 

0,25 

0,25 

0,5 

0,5 
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r34
V .r

3
 

t = 0(a)(b)

H = 1,00 m0 

 

1(a)

(a) (O, i )


 

0F .V.g. i
 

 

f 6 . .r.v. i
 

  v

P m.g
 



(a)

vℓ5

1.1
dv v

C
dt

 


(a)  

 Cτ ،r = 0,25 cm 

1.2vℓ(a) 

2(a)(b)

(b)r '  = 2r 

2.1

2.2

(a)d1 = 5,00 cm

(b)d2 = 80 cm 

 rr ' H

(a)(b)

3

اٌّجّىػت اٌٍّىأٍىٍت اٌّخزبزبت هً ِجّىػت ٍِىأٍىٍت حٕجض حشوت  دوسٌت  رهابا وإٌابا حىي ِىضغ 
 .حىاصٔها اٌّغخمش 

 

S 

m  

K

 

8

G(S)O(O, i )


 

x 
 

0,5 

1 

0,5 

0,75 

H 

 زيد

i  

O 
t = 0 

 (a)انكريح  (b)انكريح 

1  

O 

i 

2شكم   

x A G 

 حامم
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(S)GA

 Od

 (S)At = 0 

SAAvt = 0 .

(S)O 

 

1 xG 

2 T0 

m

0

2
x x .cos t

T

 
    

 
                                                           .

3  

x1x2

(S)

3

4 

 xm2    

2 

4.13 

dxm2 .

4.2xm2

2
2A

m2

m.v
x d

K
 

4.3tan2dxm2

 
0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

0,5 

  -4 

 0 

 2 

 4 

-2 

3شكم   

t(s) 

 

(ب) (أ)   

0,8 1,2 1,6 0,4 

x1(cm) ; x2(cm) 
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